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DE

EINLEITUNG

Vielen Dank, dass Sie unser Profigerat erworben haben.

Bevor Sie die Arbeit damit beginnen, machen Sie sich unbedingt mit dem vorliegenden Hand-
buch vertraut und bewahren Sie dieses wahrend der gesamten Betriebsdauer des Gerates auf.
Denken Sie daran, dass Sie nicht nur die Lebensdauer des Gerats verlangern, sondern auch das
Verletzungsrisiko fiir das Bedienpersonal reduzieren, indem Sie alle folgenden Anweisungen
befolgen.

1. TECHNISCHE DATEN

Modell HKN-RH2
Leistung, kW 1

Spannung, V 220
Abmessungen (B x T x H), mm 345 x 605 x 550
Gewicht, kg 7

2. AUFSTELLUNG
a. Vor dem Betrieb ist das Gerat zu erden.
b. Die Spannung im Stromnetz muss dem Nennwert entsprechen.
c. Das Gerat ist nur fiir den Gebrauch in Rdumen vorgesehen, in denen es keine leicht
entzlindlichen Stoffe gibt.
d. Die Heizelemente nicht beriihren.

3. BETRIEB
a. Anschluss an das Stromnetz tiberprifen.
b. Stromquelle anschlieRen, Schalter einschalten, Lebensmittel in den Warmhalter legen.
c. Nach der Verwendung Schalter auf AUS schalten, Gerat von der Stromversorgung tren-
nen.

4. TRANSPORT
Beim Transport ist vorsichtig vorzugehen und starkes Schitteln zu vermeiden.

5. REINIGUNG
Fir die Reinigung ein feuchtes Tuch verwenden, das mit einer milden Reinigungslosung ge-
trankt ist. Das Gerat darf nicht unter dem Wasserstrahl gewaschen werden!



EE
SISSEJUHATUS
Taname teid meie professionaalse varustuse ostmise eest.
Enne selle kasutamist peaksite lugema seda sertifikaati ja sellest aru saama. Hoidke see seadme
tooea jooksul alles. Pidage meeles, et kdikide alltoodud juhiste jargimisega pikendate seadme
kasutusiga ning vahendate vigastuste ohtu seadmega to6tavale personalile.

1. TEHNILISED ANDMED

Mudel HKN-RH2
Voimsus, kW 1

Pinge, V 220

M&&dud (L x P x K), mm 345 x 605 x 550
Kaal, kg 7

2. PAIGALDAMINE
a. Seade tuleb enne kasutamist maandada.
b. Toiteallika pinge peab vastama nimivaartusele.
c. Seade on ette ndhtud kasutamiseks ainult siseruumides, kus pole tuleohtlikke aineid.
d. Arge puudutage kiittekehasid.

3. KASUTAMINE
a. Kontrollige Ghendust elektritoitega.
b. Uhendage toiteallikad, liilitage seade sisse, pange toit friikartulite soojendajasse.
c. Parast kasutamist liilitage seade VALIA, eraldage see toiteallikast.

4. TRANSPORTIMINE
Transpordi ajal kasitsege seadet ettevaatlikult, valtige raputamist.

5. PUHASTAMINE
Puhastamiseks kasutage marga lappi ja mittesdovitavat pesuvahendit. Seadme pesemine
veejoa all on keelatud!



EN

INTRODUCTION

Thank you for purchasing our professional equipment.

Prior to commencing operation, you should read and understand this Certificate and keep it
throughout service life of the equipment. Please keep in mind that following all the instructions
below, you will extend the service life of your equipment as well as reduce the risk of injuries
to operating personnel.

1. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model HKN-RH2
Power, kW 1

Voltage, V 220
Dimensions (WxDxH), mm 345x605x550
Weight, kg 7

2. INSTALLATION
a. The equipment shall be grounded prior to use.
b. Mains voltage shall correspond to the nominal value.
c. The equipment is intended for the indoor use only in the premises free from flamma-
ble substances.
d. Do not touch heating elements.

3. OPERATION
a. Verify the connection to electric mains.
b. Connect the power sources, turn the switch on, put the food into the French fries
warmer.
c. After the use, turn the switch OFF, disconnect the equipment from the power supply.

4. TRANSPORTATION
During transportation, handle the equipment with care, avoid shaking.

5. CLEANING
For cleaning, use wet cloth with non-corrosive washing agent. It is prohibited to wash the equip-
ment under water jet!



ES
INTRODUCCION
Gracias por comprar nuestro equipo profesional.
Antes de operarlo, asegurese de leer esta Ficha Técnica y consérvela durante todo el periodo
de vida util del equipo. Recuerde que si sigue todas las instrucciones a continuacién, no solo
ampliara la vida util del equipo, sino que también reducira el riesgo de lesiones al personal de
servicio.

1. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo HKN-RH2
Potencia, kW 1

Voltaje, V 220
Dimensiones (L,A,Alt), mm 345x605x550
Peso, kg 7

2. INSTALACION
a. Antes de utilizar el equipo asegurese de euge esté conectado a tierra.
b. Elvoltaje en la red debe coincidir con el valor nominal.
c. El equipo esta disefiado para ser utilizado Unicamente en instalaciones libres de
sustancias inflamables.
d. No toque los elementos calefactores.

3. OPERACION
a. Compruebe la conexion eléctrica.
b. Conecte la fuente de alimentacidn, encienda el interruptor, coloque los productos en
el calentador.
c. Después del uso, coloque el interruptor en la posicion de apagado, desconecte el
equipo de la fuente de alimentacion.

4. TRANSPORTE
Durante el transporte, el dispositivo debe moverse con cuidado, evitando sacudimientos
fuertes.

5. LIMPIEZA
Use un pafio humedecido con una solucidn detergente no agresivo para la limpieza. iNo lave el
dispositivo en agua corriente!



FR

INTRODUCTION

Merci d'avoir acheté notre équipement professionnel.

Avant de procéder au travail avec cet équipement, veuillez vous familiariser avec ce manuel et
conservez-le pendant toute la durée d'exploitation. Rappelez-vous qu'en suivant toutes les
instructions ci-dessous, vous prolongerez non seulement la durée de vie de I'équipement mais
réduirez également le risque de blessure pour le personnel de service.

1. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle : HKN-RH2
Puissance, kW 1

Tension, V 220
Dimensions (LxPxH), mm 345x605x550
Poids, kg 7

2. INSTALLATION
a. Avant son utilisation, I'équipement doit étre mis a la terre.
b. Latension dans le réseau doit correspondre a la valeur nominale.
c. L'équipement est destiné a étre utilisé uniquement dans des locaux sans aucune
substance inflammable.
d. Netouchez pas les éléments chauffants.

3. UTILISATION
a. Vérifiez la connexion au réseau électrique.
b. Branchez I'alimentation, allumez l'interrupteur, mettez les aliments dans I'appareil de
chauffage.
c. Apres utilisation, mettez I'interrupteur en position arrét, débranchez I'équipement de
la source d'alimentation.

4. TRANSPORT
Pendant le transport, I'appareil doit étre déplacé avec précaution tout en évitant des chocs
violents.

5. NETTOYAGE
Utilisez un chiffon humide imbibé d'une solution détergente non agressive pour le nettoyage.
Il est interdit de laver I'appareil sous un jet d'eau !



INTRODUZIONE

Grazie per aver acquistato la nostra attrezzatura professionale.

Prima di iniziare a utilizzarla leggere questa scheda tecnica e conservarla per tutta la durata
della vita utile dell'apparecchio. Ricordare che seguendo tutte le istruzioni riportate di seguito,
non solo si prolunga la vita utile dell'apparecchio, ma inoltre si riduce il rischio di lesioni per il
personale di servizio.

1. CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello HKN-RH2
Potenza, kW 1

Voltaggio, V 220
Dimensioni (Larghezza X

Lunghezza x Altezza), mm 345x605x550
Peso, Kg 7

2. INSTALLAZIONE
a. Prima dell'uso I'apparecchio deve essere collegato a terra.
b. Latensione nella rete deve corrispondere al valore nominale.
c. L'apparecchio é destinato all'uso solo in ambienti privi di sostanze infiammabili.
d. Non toccare gli elementi riscaldanti.

3. UTILIZZO
a. Controllare la connessione elettrica.
b. Collegare I'alimentazione, accendere l'interruttore, disporre le pietanze nel vassoio.
c. Dopol'uso, portare l'interruttore in posizione OFF, scollegare I'apparecchio dalla presa
elettrica.

4. TRASPORTO
Durante il trasporto, I'apparecchio deve essere maneggiato con cura, evitando urti violenti.

5. PULIZIA
Per la pulizia utilizzare un panno inumidito con una soluzione detergente non aggressiva. Non
lavare il dispositivo sotto I'acqua corrente!



LV

IEVADS

Pateicamies par misu profesionalas iekartas iegadi!

Pirms tas ekspluatacijas uzsaksanas noteikti iepazistieties ar Sis pases saturu un saglabajiet to
visu ekspluatacijas laiku. Atcerieties, ka, izpildot talak sniegtos noradijumu, jus ne tikai
pagarinasiet iekartas ekspluatacijas laiku, bet ari samazinasiet apkalpojosa personala
traumatisma risku.

1. TEHNISKIE RAKSTURLIELUMI

Modelis HKN-RH2
Jauda, kW 1

Spriegums, V 220

Gabariti (PxGxA), mm 345x605x550
Masa, kg 7

2. UZSTADISANA
a. Pirms ekspluatacijas saksanas iekarta jaiezeme.
b. Tikla spriegumam jaatbilst nominalajam spriegumam.
c. lekarta ir paredzéta izmantosanai tikai telpas, kuras nav viegli uzliesmojosu vielu.
d. Nedrikst pieskarties sildelementiem.

3. EKSPLUATACIA
a. Parbaudiet pieslégumu barosanas tiklam.
b. Pieslédziet baroSanas avotu, ieslédziet slédzi, ielieciet produktus silditaja.
c. Péc izmantosanas parvietojiet slédzi pozicija “Izsl.”, atslédziet iekartu no barosanas
avota.

4. TRANSPORTESANA
Transportésanas laika iekarta japarvieto, ievérojot piesardzibu un izvairoties no spécigas
kratiSanas.

5. TIRISANA
Tirisanai izmantojiet dranu, kas samitrinata neagresiva mazgasanas skiduma. Aizliegts mazgat
iekartu zem ddens straklas!



LT
]VADAS
Dékojame, kad jsigijote mlsy profesionalig jranga.
Pries pradédami jg eksploatuoti, batinai perskaitykite Sig instrukcijg ir saugokite jg visg
eksploatavimo laikg. Atminkite, kad laikydamasi visy toliau pateikty nurodymy, Jas ne tik
pailginsite jrangos naudojimo laika, bet ir sumazinsite aptarnaujanciy darbuotojy suzalojimo
rizika.

1. TECHNINES CHARAKTERISTIKOS

Modelis HKN-RH2
Galia, kW 1

Jtampa, V 220
Gabaritai (PxGxA), mm 345x605x550
Masé, kg 7

2. MONTAVIMAS
a. Prie$ naudodamiesi jranga turi bati jZeminta.
b. Tinklo jtampa turi atitikti nominaliai jtampai.
c. Jranga skirta naudoti tik patalpose, kuriose néra degiy medziagy.
d. Nelieskite kaitinimo elementy.

3. NAUDOIJIMAS
a. Patikrinkite pajungima j elektros tinkla.
b. Prijunkite elektros maitinimo 3altinj, jjunkite jungiklj ir sudékite produktus j Sildymo
aparata.
c. Baigus naudoti nustatykite jungiklj j iSjungtg padétj, atjunkite prietaisg nuo elektros
maitinimo Saltinio.
4. TRANSPORTAVIMAS

Transportavimo metu atsargiai kilnokite prietaisg, vengdami stipriai jj kratyti.

5. VALYMAS
Valykite prietaisg drégna Sluoste, suvilgytg neagresyviu plovimo tirpalu. DraudZiama plauti
jrenginj vandens srove!



PL

WSTEP

Dziekujemy za zakup naszego profesjonalnego urzgdzenia.

Zanim zaczniesz korzystanie z niego, koniecznie zapoznaj sie z niniejszg Instrukcjg i przechowu;j
ja przez caty okres eksploatacji. Pamietaj, ze postepujac zgodnie z ponizszymi zaleceniami, nie
tylko przedtuzysz okres uzytkowania urzadzenia, ale réwniez zmniejszysz ryzyko obrazen
personelu, ktdry sie nim postuguje.

1. PARAMETRY TECHNICZNE

Model HKN-RH2
Moc, kW 1

Napiecie, V 220
Wymiary (SXGxW), mm 345x605x550
Waga, kg 7

2. INSTALACIA
a. Przed rozpoczeciem korzystania z urzgdzenia nalezy je uziemic.
b. Napiecie sieciowe musi odpowiadaé wartosci nominalnej.
¢. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku tylko w pomieszczeniach, w ktérych nie ma
substancji fatwopalnych.
d. Nie wolno dotyka¢ elementéw grzejnych.

3. UZYTKOWANIE
a. Sprawdz podtaczenie do sieci elektrycznej.
b. Podtacz zasilanie, wtgcz przetgcznik, wtdz produkty do podgrzewacza.
c. Pozakonczeniu uzytkowania ustaw przetgcznik w pozycjis "wyt.", odtgcz urzagdzenie
od zrddta zasilania.

4. TRANSPORTOWANIE
Podczas transportowania urzgdzenie nalezy przemieszczac bardzo ostroznie, unikajac silnych
wstrzgsow.

5. CZYSZCZENIE

Do czyszczenia uzywaj wilgotnej szmatki zwilzonej nieagresywnym srodkiem myjgcym. Nie
wolno my¢ urzadzenia pod biezgcg wodg!
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RU
BBEAEHWUE
Cnacunbo, yto npuobpenu Hawe npodeccmoHanbHoe obopyaoBaHMe.
Mpexae, yem Bbl npuctynute K pabote ¢ HUM, 06A3aTeIbHO 03HAaKOMbTECh € HacToAwmMMm [Mac-
NMOPTOM M COXPaHsANTE ero B TE4EHWE BCErO CPOKA IKCNayaTaumn. NoMHUTE, YTO, BbINO/IHASA BCE
YKa3aHWs, 3N10XKeHHbIE HUXKe, Bbl HE TONBKO NPOA/NTE CPOK SKCMAyaTauumn obopyaoBaHus, HO
W CHU3UTE PUCK NONYYEHUA TPABM OOCNYKMBAIOLLMM NEPCOHANOM.

1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopenb HKN-RH2
MouwHocTb, KBT 1
HanpaxeHue, B 220
Fabaputbl (LLXXB), mm 345x605x550
Macca, Kr 7

2. YCTAHOBKA
a. [epepg Hayanom sKkcnayaTauum 06opyp,OBaHme HEO6XO,EI,VIMO 3a3€EMNNTb.
HanpaxeHue B ceTn J0KHO COOTBETCTBOBATb HOMMHANBHOMY.
O6opy,c|,OBaHme npeaHasHa4yeHoO AnAa NCnosib3oBaHMA TONIbKO B NOMeELLEHUNAX, B KOTO-
PbIX OTCYTCTBYIOT IErKOBOCMN/IaMeHAOWNECA BeLLECTBA.
d. He cefyeT NpuKacaTbCA K HarpesaTe/ibHbIM 3/1eMeHTaM.

3. 9KCNNYATALUMUA
a. [posepbTe NoAgKNOYEHME K 9NEKTPOCETU.
b. MogKNounTe NCTOYHUK NUTAHUA, BKAKOUYUTE NepekntovaTeslb, NONOXKUTE NPOAYKTbI B
nogorpesaTtenb.
c. [lo OKOHYaHMKM MCNONBL30BAHUA, NEPEKIOYNUTb BbIK/IOYATEIb B MON0XKEHUE BbIK/., OT-
KAo4yunTe o6opy,a,OBaHme OT UCTOYHUKa NUTAHUA.

4. TPAHCINOPTUPOBKA
B npouecce TPaHCMOPTUPOBKM YCTPOMCTBO HEOBXOAMMO NepemeLLaTb C OCTOPOXKHOCTbIO, U3-
6eras CUNbHbIX BCTPACOK.

5. OYUCTKA

[NA OYNCTKM NONb3yMTECh BNAXKHOMN TKAHbIO, CMOYEHHOW HEarpeccMBHbIM MOIOLLMM PacTBO-
pom. MbITb yCTPOICTBO NoA CTPyel BoAbl 3anpeLeHo!
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